



Αγωνιστική Συστήριση Εκπαιδευτικών

ΣΤΙΣ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ!

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

ΟΜΟΝΟΙΑ 10.30 Π.Μ.

Στο παρακάτω αντιλαϊκό πακέτο πρέπει να προσθέσουμε όσα υπέγραψε ο Υπ. Παιδείας: 30ωρη παραμονή των εκπαιδευτικών στα σχολεία (δηλ. αύξηση ωραρίου!), παραπέρα αύξηση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα (δηλ. πάνω από 25!), νέο κύμα συμπτύξεων-συγχωνεύσεων σχολείων, προώθηση αυτονομίας και αυτοαξιολόγησης-αξιολόγησης (δηλ. κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών!). Θα τους αφήσουμε; ΟΧΙ! ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ!

ΤΟ ΑΝΤΙΛΑΪΚΟ ΠΑΚΕΤΟ ΤΗΣ 3ης ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

«ΑΝΑΚΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ»

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

Ολοκληρωτική κατάργηση του ΕΚΑΣ μέχρι το τέλος του 2019

Περικοπές συνολικού ύψους 1,9 δισ. ευρώ στις συντάξεις για το 2019. Αφορά όλες τις παλιές συντάξεις μετά τον επανυπολογισμό τους

Αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών των αυτοαπασχολούμενων

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ

Μεγάλη επιβάρυνση των εργατικών λαϊκών οικογενειών ακόμα και έως 650 ευρώ το χρόνο από τη μείωση του αφορολόγητου ορίου, ενδεχομένως και το 2019.

Επιβολή φόρων στην μικρή ακίνητη περιουσία

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

Οικογενειακά Επιδόματα: Περικοπές ή και κατάργηση για κατηγορίες τρίτεκνων – πολύτεκνων. Αυστηροποίηση κριτηρίων για όλους. Αναδιανομή της φτώχειας στο όνομα της «ισότητας»

Αναπηρικά επιδόματα: Συμφωνία για περικοπές από τον Ιανουάριο του 2018

«ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ", ΤΗΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΤΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ»

ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ

Ξήλωμα του δικαιώματος στην απεργία. Αύξηση της απαρτίας στο 50% για την κήρυξη απεργιών από πρωτοβάθμια σωματεία

Νέες αντεργατικές ρυθμίσεις μέσω του «Κώδικα Εργατικού Δικαίου και Κώδικα Ρυθμίσεως Εργασίας»

**ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΕΙΣ
- ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ
ΟΜΙΛΩΝ**

Εκχώρηση λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ

Απελευθέρωση στην αγορά φυσικού αερίου

Ιδιωτικοποιήσεις: ΕΛΠΕ - Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών - Ελληνικό και άλλα

«ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ "ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ"»

**ΛΑΪΚΗ
ΚΑΤΟΙΚΙΑ**

Κατάργηση της όποιας παρεχόμενης νομικής προστασίας για την πρώτη κατοικία

Περαιτέρω απλούστευση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών